

# 臺銀工會戰報

【第三期】 105 年 8 月 31 日



# 戰

～臺灣銀行員工是理性的 臺銀工會會員是勇敢的～

～不任由政黨操弄 不接受政客挑撥引起世代對立～

★我們連公保年金都尚未被納入，為什麼要被年金改革？！

為保障 97 年以後入行同仁的退休生活，本會優先爭取將其納入公保年金，未來每月退休金至少保有 4 萬元以上之保障，除捍衛現職員工權益外，亦保障已退休人員之福利不變。如果真的要改革，要求政府一定要與工會協商，本會一定提供最好的配套措施讓會員安心！

★9 月 3 日沒有站出來，政府根本不屑與工會對話，只有待宰羔羊的份。名嘴說：各公股銀行合計每年都領國庫 50 億，是榨光國庫的兇手，導致國營銀行行員各個都像過街老鼠，只要提到獎金跟退休金，人人喊打。但事實真是如此嗎？大錯特錯了！本行的獎金是自己賺的，除支付員工每一人的獎金、退休金外，公股銀行每年更上繳國庫近 300 億！！被汙衊的這一切，我們如果不勇於站出來說明，以後銀行員就只能繼續被批鬥，只有挨打的份。

★在職 13% 行員存款是我們的福利，我們沒有軍公教的退撫制度，沒有公務人員的婚喪喜慶及子女教育補助，也沒有軍人的水電費及子女學雜費減免，更沒有教師的寒暑假。我們的福利就是 13%，從華航空服員抗爭及國道收費員爭取權益之例便可看出，沒有對現在的政府抗爭，權益就拿不到！所以我們更要團結站出來，用行動捍衛原本就屬於我們的福利。

【集合時間】105 年 9 月 3 日星期六下午 2 時

【集合地點】臺北捷運-中正紀念堂站-6 號出口

臺灣銀行企業工會 02-23493938

botu.org.tw

九  
三  
勇  
敢  
站  
出  
來  
＊  
請  
傳  
閱